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Yem Byaem 3aHMMaTbCA Ha ypoke ?

Y3Haem :
[1ns 4yero Hy>xeH mMacwTad?

UTo nokasbiBaeT Macwitad?
Kakue Buabl maclutaba cyLlecTByoT?

Hay4ymmMcs: npaktuyeckm pabotatb C
MacLiTabom.



BcnoMHUM:

MEeCTHOCTU?




n3obpaxxeHme HeOOMNbLLLOro y4yacTKka
MECTHOCTM Ha MSIOCKOCTN C MOMOLLbIO
YCIOBHbIX 3HAKOB.









MeCMmHOCMU Y MeHLLEHBI NpU
rnepeHeceHUU UX Ha rnaaH unu
Kapmy.

Macwmab obo3Ha4Yarom
3az2s1aeHou 6ykeou «M»



1:100 000
YucneHHbI MacLutad

B8 1 caHTumeTpe — 1 KMNnomMeTp
nmeHoBaHHBIN MacluTab

1000 m 1 2 3 4 5 6 xm
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JInHenHbI MaclwTab
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COOEPXKUTCS 5000 CM Ha MECTHOCTMW.

3Ha4YnT NpU cocTaBrieHUn nNnaHa
OENCTBUTESbHbIE PACCTOSHUA MeXay
reorpadonyeckumMmm o6 bEKTaMn YMEHbBLLEHD

B 5000 pas.

[Tonb3oBaTbCA TaKMM MacLUTaboM HE OYEHb

yOobHO, MO3TOMY CaHTUMETPbI NEPEBOASAT B
METPbI.



B1cmMm—50m

MMeHOBaHHbLIN MacLTaO nokasbiBaeT
KaKkoe paccTosiHue Ha MeCTHOCTM
cooTBeTCcTBYeT 1 CM Ha nnaHe.



Ha nnaHe npu NOMOLLU LIMPKYNs
N3MepUTENs U1 NOriIoCKn
oymarn.



2.Bo cKonbKo pa3 paccTosiHUe Ha nrfiaHe YMEeHbLUEHO,
ecnu macuwTab:

1: 100
1:500
1:100000

3.Kakomy paccTosiHMO Ha MEeCTHOCTU COOTBETCTBYEeT
yyacTtok nnaHa ganuHon 10cm,ecnn: M 1:1000

B1cm-20m ?



ajaHue Ha cTpaHule

No3
Ne6



